



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЕНЕРГЕТИКЕ,
РАЗВОЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 19-00-00054/2014-05

Датум: 20.02.2014.

Београд

Т.М.

На основу чл. 59., 60. и 70. Закона о управљању отпадом («Службени гласник РС», бр. 36/09 и 88/10) и члана 192. Закона о општем управном поступку («Службени лист СРЈ», бр. 33/97, 31/01 и «Службени гласник РС», бр. 30/10), а решавајући по захтеву оператера, Самостална занатска радња «НЕМ - VES 2» Радомир Митровић, предузетник, Београд, Раковица, Борска 64, матичног броја 56030727, (у даљем тексту: «НЕМ - VES 2»), за издавање интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног и опасног отпада на територији Републике Србије, број захтева 19-00-00054/2014-05 од 05.02.2014. године, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, министар доноси

РЕШЕЊЕ
О ИЗДАВАЊУ ИНТЕГРАЛНЕ ДОЗВОЛЕ
ЗА САКУПЉАЊЕ И ТРАНСПОРТ НЕОПАСНОГ И ОПАСНОГ ОТПАДА
НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Издаје се интегрална дозвола за сакупљање и транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији Републике Србије, регистарског броја **1377**, оператеру «НЕМ - VES 2» и утврђује се следеће:

А. ОПШТИ ПОДАЦИ

1) Општи подаци о дозволи

Оператеру «НЕМ - VES 2», издаје се интегрална дозвола за обављање делатности сакупљања и транспорта неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији Републике Србије, у складу са Законом о управљању отпадом («Службени гласник РС», бр. 36/09 и 88/10) и одредбама Закона о транспорту опасног терета («Службени гласник РС», број 88/10).

2) Општи подаци о опреми и средствима за рад

Оператер «НЕМ - VES 2» је комплетно опремљен за сакупљање и транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији Републике Србије.

Сакупљање предметног неопасног и опасног отпада оператер врши у одговарајућој опреми уз поштовање прописа о начину сакупљања.

Транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) оператер врши сопственим, адекватно опремљеним возилом за превоз предметног неопасног и опасног отпада.

Б. ДЕЛАТНОСТ ЗА КОЈУ ЈЕ ЗАХТЕВ ПОДНЕТ И ОЦЕНА ЗАХТЕВА

1.) Кратак опис делатности за коју је захтев поднет

Оператер «HEM - VES 2» се бави сакупљањем и транспортом неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији Републике Србије.

Транспорт неопасног отпада врши се друмским саобраћајем уз поштовање прописа о друмском превозу. Сваки транспорт предметног отпада прати Документ о кретању отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање («Службени гласник РС», број 114/13).

Транспорт опасног отпада врши се у складу са Законом о транспорту опасног терета ("Службени гласник РС", бр. 88/10). Управљање возилима врше лица која поседују ADR сертификате о стручној оспособљености возача за возила која превозе опасне материје. Сваки транспорт опасног отпада прати Документ о кретању опасног отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању опасног отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13).

Ради безбедности у саобраћају, сва опрема се у возилу пакује и слаже на прописан и безбедан начин.

2.) Постојеће дозволе, одобрења и сагласности

1. Копија Решења о регистрацији привредног субјекта Самостална занатска радња «HEM - VES 2» Радомир Митровић, предузетник, Београд, Раковица, улица Борска 64, матичног броја 56030727, и шифром претежне делатности 8121 – Услуге редовног чишћења зграда, решење БП 124608/06 од 19.03.2007. године;
2. Подаци о опреми за сакупљање неопасног и опасног отпада;
3. Подаци о средству за транспорт неопасног и опасног отпада са пратећом документацијом: возило марке PEUGEOT, модел PARTNER 190 С 1.9 D, регистарске ознаке BG029-EU –фотокопија саобраћајне и читач саобраћајне дозволе;
4. ADR Сертификат о стручној оспособљености за возача возила за транспорт опасног терета на име Радомир Митровић, сертификат број С 01155, са роком важности до 12.12.2018. године;
5. Копија Полисе осигурања одговорности приликом превоза опасних материја за штете причињене трећим лицима или загађивању животне средине, са вишегодишњим роком трајања од 23.01.2014. године до 23.01.2016. године, број полисе 7951296 од 23.01.2014. године, издата од стране «Delta Generali Osiguranje» а.д.о. Београд;
6. Анекс I полисе број 7951296 о продужавању уговора осигурања са периодом трајања од 23.01.2014. године до 23.01.2019. године, издата од стране «Delta Generali Osiguranje» а.д.о. Београд, дана 03.02.2014.године;

Транспорт опасног отпада могу да врше лица која су стручно оспособљена за руковање, учествовање у припреми за превоз, утовар, претовар, истовар и превоз опасних материја.

У случају загађења насталог у току транспорта превозник отпада је одговоран за чишћење и отклањање загађења животне средине.

Оператер «НЕМ - VES 2» може да обавља транспорт опасног отпада у друмском саобраћају, сопственим превозним средством за превоз отпада у складу са овом дозволом и у складу са Законом о транспорту опасног терета.

Превозник отпада је обавезан да о сваком извршеном превозу води евиденцију.

Превозник отпада транспортује отпад само на одредиште које је одредио пошиљалац, а ако се отпад не може испоручити на одредиште, превозник враћа отпад пошиљаоцу.

Кретање отпада прати Документ о кретању опасног отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању опасног отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13). Обавезује се превозник отпада да комплетирани Документ о кретању опасног отпада чува трајно.

Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, као надлежни орган може да спроводи поступке провере кретања опасног отпада ако утврди неправилности које су утврђене на основу законске процедуре.

2.4. Извештавање

Обавезује се оператер «НЕМ - VES 2» да се придржава прописане динамике извештавања према надлежним органима и институцијама у складу са Законом о управљању отпадом («Службени гласник РС», бр. 36/09 и 88/10) и посебним прописима.

Оператер «НЕМ - VES 2» је дужан да попуњава Документ о кретању отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање («Службени гласник РС», број 114/13) и исти чува најмање две године, односно дужан је да попуњава и доставља Документ о кретању опасног отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању опасног отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13) и исти чува трајно.

1. Трошкове поступка издавања дозволе за сакупљање и транспорт отпада у износу од 29.040,00 динара (Републичка административна такса за Захтев у износу од 280,00 динара и такса за издавање дозволе у износу од 28.760,00 динара) сноси оператер.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Оператер «НЕМ - VES 2» је дана 05.02.2014. године поднео Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, као надлежном органу у овом поступку, Захтев за издавање интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији Републике Србије, број предмета 19-00-00054/2014-05.

У поступку припреме интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији

2.3. Транспорт отпада

2.3.1. Услови за транспорт неопасног отпада

Оператеру «HEM - VES 2» одобрава се транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) на територији Републике Србије, у складу са Законом о управљању отпадом («Службени гласник РС», бр. 36/09 и 88/10) и прописима којима се уређује превоз у јавном саобраћају.

Транспорт неопасног отпада ће се обављати друмским саобраћајем са адекватно опремљеним возилима за превоз неопасног отпада, односно на начин да се спречи расипање или испадање отпада приликом транспорта, утовара и истовара, како би се спречило загађење ваздуха, воде, земљишта и животне средине.

У случају загађења насталог у току транспорта превозник је одговоран за чишћење и отклањање загађења животне средине.

Оператер «HEM - VES 2» може да обавља транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) у друмском саобраћају, сопственим превозним средством за превоз отпада у складу са овом дозволом.

Превозник је обавезан да о сваком извршеном транспорту води евиденцију.

Кретање отпада прати Документ о кретању отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13). Превозник отпада се обавезује да чува комплетирани Документ о кретању отпада најмање две године.

Превозник отпада се обавезује да за време транспорта отпада предузме све мере опреза у складу са прописима као и да транспорт и руковање обављају пунолетна и стручно оспособљена лица.

2.3.2. Услови за транспорт опасног отпада

Оператеру «HEM - VES 2» одобрава се транспорт опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији Републике Србије у складу са Законом о управљању отпадом («Службени гласник РС», бр. 36/09 и 88/2010) и посебним прописима којима се ближе прописују услови и начин обављања превоза опасног терета.

Транспорт опасног отпада, обухвата паковање, предају опасног отпада на превоз, вршење превоза, испоруку опасног отпада, мере које се морају предузети у припреми опасног отпада за превоз при паковању, утовару, истовару, вагању, утакању, претакању, истакању и другим успутним манипулацијама са опасним отпадом, као и примопредаја транспортних средстава.

Транспорт опасног отпада врши се на начин да се не доведе у опасност живот и здравље људи, обезбеде и предузму мере заштите од удеса и друге мере утврђене законом.

Превозна средства којима се врши транспорт опасног отпада морају бити технички исправна, конструисана, израђена, опремљена и обележена у складу са прописаним стандардима.

Опасан отпад се посебно транспортује.

Оператер «HEM - VES 2» је дужан да приликом транспорта опасног терета употребљава тип амбалаже (средства за сакупљање отпада) која има одобрење и важећи извештај о испитивању исте, у складу са одредба Закона о транспорту опасног терета („Службени гласник РС“, број 88/10).

Републике Србије, узети су у обзир: Захтев оператора са потребним подацима, потврда о регистрацији привредног субјекта, подаци о отпаду, подаци о опреми за сакупљање отпада, подаци о средству за транспорт неопасног и опасног отпада, ADR Сертификат стручној оспособљености за возача возила за транспорт опасног терета, Полиса осигурања одговорности приликом превоза опасних материја за штете причињене трећим лицима или загађивању животне средине и доказ о уплати одговарајуће административне таксе.

Приликом разматрања захтева Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, ценећи документацију коју је оператор «HEM - VES 2» поднео уз захтев, је спровело предвиђени поступак сходно Закону о управљању отпадом («Службени гласник РС», бр. 36/09 и 88/10).

У вези са напред изнетим Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је оценило да су испуњени услови за издавање предметне интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 2.1.1.) и опасног отпада (наведеног у тачки 2.1.2.) на територији Републике Србије, те се од 20.02.2014. године уписује у Јавни регистар издатих дозвола за управљање отпадом под **редним бројем 1377.**

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења оператор може изјавити жалбу Влади Републике Србије у року од 15 дана од дана пријема решења.



Проф. др Зорана Михајловић

Достављено:

- Оператеру, Самостална занатска радња «HEM - VES 2» Радомир Митровић, предузетник, Раковица, Борска 64, 11000 Београд.
- У регистар издатих дозвола за управљање отпадом,
- Сектору за контролу и надзор,
- Архиви.

2.1.2. Опасан отпад:

- 10 01 04* летећи пепео од сагоревања нафте и прашина из котла
- 10 01 13* летећи пепео од емулгованих угљоводоника употребљених као гориво
- 10 01 14* шљака и прашина из котла из процеса ко-спаљивања, која садржи опасне супстанце
- 10 01 16* летећи пепео из процеса ко-спаљивања који садржи опасне супстанце
- 10 01 18* отпади из пречишћавања гаса који садрже опасне супстанце
- 10 01 20* муљевидни третман отпадних вода на месту настајања који садрже опасне супстанце
- 10 01 22* муљевидни третман отпадних вода на месту настајања који садрже опасне супстанце

2.2. Сакупљање отпада

Сакупљање неопасног и опасног отпада на територији Републике Србије ће се вршити у складу са законском регулативом и на адекватан начин, а уз сагласност локалних самоуправа (града, односно општине) на чијој територији се врши сакупљање наведеног отпада или на основу уговора које је оператер «HEM - VES 2», склопио са привредним друштвима која поседују отпад.

Обавезује се оператер «HEM - VES 2» да приликом преузимања неопасног отпада попуни и овери један примерак Документа о кретању отпада, у складу са Правилником о обрасцу документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање («Службени гласник РС», број 114/13) и исти чува најмање две године.

Обавезује се оператер «HEM - VES 2» да приликом преузимања опасног отпада попуни и овери један примерак Документа о кретању опасног отпада, у складу са Правилником о обрасцу документа о кретању опасног отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13) и исти чува трајно.

Обавезује се оператер «HEM - VES 2» да води уредну евиденцију о преузетим количинама отпада.

Приликом сакупљања опасан отпад се пакује и обележава на начин којим се обезбеђује сигурност по здравље људи и животну средину, у складу са Правилником о начину складиштења, паковања и обележавања опасног отпада („Службени гласник РС“, број 92/10).

Средства за сакупљање опасног отпада се редовно одржавају, чисте и не користе се након истека утврђеног рока употребе.

Средства за сакупљање опасног отпада се контролишу кроз редовне прегледе у погледу оштећења, цурења, корозије или другог облика оштећења.

Опасан отпад се посебно сакупља.

Средства за сакупљање опасног отпада морају имати важећи сертификат о исправности за сакупљање одређеног опасног отпада.

Обавезује се оператер «HEM - VES 2» да се придржава норми и стандарда о врсти амбалаже за сакупљање опасног отпада.

Обавезује се оператер «HEM - VES 2» да сакупљене количине неопасног и опасног отпада предаје оператерима који имају дозволу за складиштење и/или третман предметног отпада, издату од стране надлежног органа за издавање дозвола за управљање отпадом.

7. Изјава, Самосталне занатске радње «HEM - VES 2» Радомир Митровић, предузетник, Београд, Раковица, улица Борска 64, о поседовању опреме за сакупљање неопасног и опасног отпада.

В. УСЛОВИ ЗА РАД

1.) Важност интегралне дозволе и рок за подношење захтева за обнављање и/или ревизију услова у дозволи

1.1. Важност интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног и опасног отпада

Од 20. фебруара 2014. године до 20. фебруара 2019. године.

1.2. Рок за подношење захтева за обнављање и/или ревизију услова у интегралној дозволи

120 дана пре истека важности ове дозволе.

2.) Управљање отпадом

2.1. Идентификација отпада према врсти и својствима

Предметни отпад је разврстан у складу са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији отпада («Службени гласник РС», број 56/10) и то:

2.1.1. Неопасан отпад:

- 10 01 01 пепео, шљака и прашина из котла (изузев прашине из котла наведене у 10 01 04)
- 10 01 02 летећи пепео од угља
- 10 01 03 летећи пепео тресета и сировог дрвета
- 10 01 15 шљака и прашина из котла из процеса ко-спаљивања другачији од оних наведених у 10 01 14
- 10 01 17 летећи пепео из процеса ко-спаљивања другачији од оног наведеног у 10 01 16
- 10 01 19 отпади из пречишћавања гаса другачији од оних наведених у 10 01 05, 10 01 07, 10 01 18
- 10 01 21 муљеви из третмана отпадних вода на месту настајања другачији од оних наведених у 10 01 20
- 10 01 23 муљеви на бази воде од чишћења котла другачији од оних наведених у 10 01 22
- 10 01 26 отпади из третмана расхладне воде
- 10 01 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 20 01 08 биоразградиви кухињски и отпад из ресторана
- 20 01 25 јестива уља и масти
- 20 01 41 отпади од чишћења димњака